Kategorie D-10, H-10, D/H-12 Be

Bahn Bahn 1, Lange 1,6 km

100 m Pflichtstrecke

Start Zaun, Nordost-Ecke

1. 101 Einzelbaum, Laubholz, Sudseite
2. 102 Grenzstein

3. 107 Trockenrinne, Weg, zwischen

4. 103 Zaun, Zaun, zwischen

5. 104 Einzelbaum, Nadelholz, Nordseite
6. 199 Zaun, Ostecke

280 m vom letzten Posten zum Ziel, markiert

Kategorie D-12, H-12

Bahn Bahn 2, Lange 2,4 km, Steigung 10 m
100 m Pflichtstrecke

Start Zaun, Nordost-Ecke

1. 107 Trockenrinne, Weg, zwischen

2. 101 Einzelbaum, Laubholz, Sudseite

3. 108 Schneise, Weg, Kreuzung, Nordseite
4. 109 Kleine Senke, flach

5. 110 Schneise, Vegetationsgrenze, Gabelung
6. 103 Zaun, Zaun, zwischen

7. 104 Einzelbaum, Nadelholz, Nordseite

8. 199 Zaun, Ostecke

280 m vom letzten Posten zum Ziel, markiert

Kategorie Trimm

Bahn Bahn 15, Lange 3,8 km, Steigung 20 m
100 m Pflichtstrecke

Start Zaun, Nordost-Ecke

101 Einzelbaum, Laubholz, Sudseite

102 Grenzstein

108 Schneise, Weg, Kreuzung, Nordseite
130 sudl. Mulde

118 Erdboschung, Nordwest-Fuss

115 Schneise, Vegetationsgrenze, Gabelung
110 Schneise, Vegetationsgrenze, Gabelung
107 Trockenrinne, Weg, zwischen

104 Einzelbaum, Nadelholz, Nordseite

10 199 Zaun, Ostecke

280 m vom letzten Posten zum Ziel, markiert
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